

- Pracovní agentura sankcionovala nezaměstnané v okrese Bautzen
- Transfergesellschaft pomáhá propuštěným z firmy Waggonbauer v Niesky
- Rekonstrukce viaduktu v Görlitz ukončena
- Dnes večer se v Görlitz uskuteční první bezpečnostní schůzka
- Německo-polská policejní smlouva stále není hotová
- Věk uživatelů drogy Krystal klesl na dvanáct let
- Studie sasko-českého příhraničí
- Značka kvality firmě z Großpostwitz
- 10,3 milionů EUR pro práci s dětmi a mládeží
- Úspěšný modelový pokus: řidičský průkaz na moped od 15 let



## Pracovní agentura sankcionovala nezaměstnané v okrese Bautzen

Podle předběžných statistických výsledků bylo v okrese Bautzen v loňském roce sankcionováno více než 1.900 příjemců dávek v nezaměstnanosti. Důvodem ke krácení dávek byly často zmeškané termíny se zprostředkovateli práce nebo lékařské prohlídky. Téměř 130 postižených podalo odvolání proti tomuto rozhodnutí, 15 jich podala žalobu u soudu. Úřad sám podal téměř 370 obvinění z podvodu.

## Transfergesellschaft pomáhá propuštěným z firmy Waggonbauer v Niesky (okres Görlitz)

Ode dneška se na svou novou kariéru připravuje ve společnosti Transfergesellschaft 22 propuštěných zaměstnanců závodu Waggonbauer Niesky. Ti dostali výpověď z důvodu poklesu výroby. Nyní se Deutsche Bahn zabývá přípravou prodeje závodu na výrobu nákladních vagónů v Niesky.

---

## Rekonstrukce viaduktu v Görlitz ukončena

Po rekonstrukci železničního viaduktu přes řeku Nisu je opět možné jezdit po obou kolejích rychlostí 80 km/h. Polské státní dráhy do stavby investovaly 1 milion EUR, obnoveny byly koleje a jejich podloží. Na jaře budou při plánovaných stavebních pracích na dolnoslezské magistrále Horka - Knappenrode odkloněny některé nákladní vlaky na görlitzký viadukt.

---

## Dnes večer se v Görlitz uskuteční první bezpečnostní schůzka

Na dnešní večer jsou do Görlitz pozváni podnikatelé a představitelé hospodářských komor na první bezpečnostní setkání na téma "Umělé DNA". Kapalinou umělého DNA může být označen majetek tak, aby toto označení zloději nemohli odstranit. U ukradených předmětů tak lze jednoznačně určit konkrétního majitele. Od krádeže by měly zloděje odradit výstražné nálepky. Na akci budou předány zkušenosti s tímto postupem a vyhodnocen pilotní projekt saské policie. Ministr vnitra Ulbig a saský policejní prezident zodpoví účastníkům schůzky jejich dotazy. Policie chce touto akcí zintenzivnit dialog s firmami a obcemi v Oberlausitz/Horní Lužici.

---

## Německo-polská policejní smlouva stále není hotová

K tomu, aby bylo možné pachatele trestné činnosti pronásledovat do Polska, tam ho prohledat a případně zatknout, německé policii stále chybí právní podklad. Spolkový ministr vnitra de Maizière chce proto zintenzivnit jednání o německo-polské policejní smlouvě a na jaře chce během své návštěvy ve Varšavě diskutovat o nutnosti jejího dokončení. Tato smlouva je důležitá zejména při boji proti krádežím aut. Na polské straně však stále existují obavy z této smlouvy.

---

## Věk uživatelů drogy Krystal klesl na dvanáct let

Saský ministr vnitra Ulbig v naléhavé výzvě varoval před dalším poklesem věku uživatelů drogy Krystal. Módní droga se v Lausitz/Lužici stává čím dál větším problémem. Setkali se s ní již dvanáctiletí. Proto by měla být spolupráce mezi Německem a Českou republikou v boji proti drogám intenzivnější. Úředníci po obou stranách hranice by v budoucnu měli proti trestné činnosti související s drogami v příhraničním regionu postupovat podle společné příručky, řekl Ulbig.

---

## Studie sasko-českého příhraničí

Včera byla zveřejněna studie sasko-českých příhraničních oblastí. Studie se zabývá společným rozvojem v hospodářském a kulturním sasko-českém regionu a byla vytvořena Saským ministerstvem vnitra v úzké spolupráci s českým Ministerstvem pro místní rozvoj. Studie příhraničních oblastí stanovila další cíle a oblasti k projednávání jako jsou demografické změny, dopravní infrastruktura, cestovní ruch, ochrana před povodněmi, ochrana přírody a životního prostředí. Kromě toho studie popisuje konkrétní způsoby, jak zvýšit kvalitu života po obou stranách hranice např. formou hlubší spolupráce škol a společných vzdělávacích projektů, zlepšením infrastruktury pro podnikatele, odsouhlasenými marketingovými strategiemi u průmyslových zón nebo užší spolupráce v oblasti lékařské péče. Na tvorbě studie spolupracovali kromě saského a českého ministerstva i příhraniční saské a české okresy, sdružení regionálního plánování, Euroregiony a mnoho dalších regionálních institucí.

Více na: <http://www.landesentwicklung.sachsen.de/22919.htm>

---

## Značka kvality firmě z Großpostwitz

Fahrzeugtechnik Miunske GmbH v Großpostwitz byla udělena značka kvality "K rodině vstřícný zaměstnavatel". V Sasku slouží firma jako příklad pro ostatní zaměstnavatele, řekla ministryně Claus. Značka kvality Bertelsmannovy nadace je platná a uznávaná v celém Německu. Ministerstvo sociálních věcí a ochrany spotřebitele v Sasku ve spolupráci s Bertelsmannovou nadací zavedlo značku kvality proto, aby zvýšila povědomí o firemní kultuře vstřícné vůči rodinám s dětmi i u dalších zaměstnavatelů. Ministryně je přesvědčena, že se v budoucnu budou značku kvality Bertelsmannovy nadace za vstřícnou personální politiku vůči rodinám snažit získat mnohé další saské firmy.

---

## 10,3 milionů EUR pro práci s dětmi a mládeží

V letošním roce budou mít okresy a okresní města na práci s mládeží k dispozici 10,3 milionů EUR. "Finanční příspěvek bude možné získat pod podmínkou, že místní úřady budou projekt spolufinancovat přinejmenším ve stejné výši. Tak by měla být na místní úrovni podpořena zejména práce s mládeží, sociální práce s mládeží, ochrana dětí a mládeže, vzdělávání rodin. O konkrétním rozdělení finančních zdrojů budou rozhodovat místní výbory pro práci s mládeží", uvedla ministryně sociálních věcí Clauß. Cílem příspěvků pro mládež je kontinuální a především flexibilní financování projektů, které mohou podpořit i rozvoj zařízení a služeb na místní úrovni. Příspěvky pro mládež tvoří základní rámec financování místních struktur péče o mládež. V současné době je příspěvek 10,40 EUR na jednoho mladého člověka ve věku od 0 až do 27 let.

---

## Úspěšný modelový pokus: řidičský průkaz na moped od 15 let (Sasko)

Na základě iniciativy saského Ministerstva hospodářství je možné v Sasku od 1. května 2013 získat v 15 letech řidičský průkaz na moped. Od svého zavedení se počet praktických testů při získání řidičského průkazu této třídy téměř zčtyřnásobil. Testů se účastní 15-letí téměř z 80 %, stejná účast je i u 16-letých.